

## 中赣核（北京）新能源领导莅临恒久安泰调研

2024年6月23日，中赣核（北京）新能源董事长朱刚、副总经理傅龙彪，中国能源研究会氢能专业委员会庞军，嘉益建设集团东北公司总经理朱保峰，五粮液东北总代石益先等一行在葫芦岛市税务局领导的陪同下来到恒久安泰考察。中赣核是一家以储能设备生产制造、绿色能源消纳为主要方向的高科技企业，主要投资方向包括：储能供热、冷、蒸汽等，合同能源管理，综合能源服务。恒久安泰副董事长兼总经理于洋、副总经理庄巍热情接待并详细介绍公司相关情况。



于洋总经理向大家介绍了公司的经营情况和源网荷储一体化方案。于洋总经理表示公司致力于在现有业务基础上向源网荷储一体化的综合能源服务转型，重点开展了源网荷储用多能互补一体化虚拟电厂、高电压等级大功率固体储能源网用调峰系统等关键技术攻关。



恒久安泰现已被认定为高新技术企业、国家级服务型制造示范企业、省瞪羚企业、省专精特新小巨人企业、省级企业技术设计中心，先后通过了三体系认证及安全生产认证，取得了建筑机电安装工程和环保工程三级资质，是辽宁省首个基于碳中和的高效储能及综合能源应用产学研联盟盟主单位、省内零碳智慧校园的开创者。



公司通过自主研发的固体、液体、相变储能及高压电极式锅炉等成套设备及基于物联网、互联网、人工智能等技术的智慧综合能源大数据管控云平台，为各类电力、热力用户提供储能、电力消纳、调峰、供暖、供冷等综合能源服务整体解决方案。现拥有100余项知识产权，投资建设了500多个综合能源服务项目，面积达3000多万平方米。

目前公司正向在新型储能产业转型发展，通过3年时间不断地实验、改进及技术合作，现已实现全钒液流储能体系的离子交换膜、电堆、电解液全部核心环节发明专利技术覆盖；已进行5kW/10kW/32kW/50kW/100kW/200kW系列电堆开发、硫酸/盐酸/混酸三体系钒电池电解液生产工艺及产线设计、国产化自主知识产权的离子交换膜研发全面替代进口，电堆产品功率和功率密度等级均达到行业领先。公司已进入向百亿企业发展的快车道。电堆产品功率和功率密度等级均达到行业领先。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/212163.html>